

10岁男孩被打致双耳鼓膜撕裂性穿孔续:宿管人员被拘

◎ 热线追踪

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 11月8日,北方新报正北方网以《被宿管老师扇耳光 回民区秋实小学10岁男孩双耳鼓膜撕裂性穿孔》为题,对呼和浩特市回民区秋实小学一名四年级男孩遭宿管老师连续扇

耳光,导致男孩双耳鼓膜撕裂性穿孔的情况进行了报道,稿件刊发后,引起了社会各界的极大关注。目前,此事有了新进展。

报道刊发当日下午,回民区政府一位负责人与北方新报正北方网记者取得联系后告知,有关此事的报道刊发后,立即引起了回民区区委、区政府高度重

视,第一时间责成回民区教育局成立专项工作组进行调查处置。记者拿到的一份《回民区教育局关于秋实小学宿管人员体罚学生事件的处理决定》上写道:“经回民区教育局专项工作组调查核实,秋实小学宿管人员体罚学生事件情况属实。经教育局2021年11月8日党组会议研究决定,作出如下

处理:1.秋实小学立即解除与宿管人员杨立宁的聘用合同,交由公安机关处理。2.教育局党组约谈秋实学校法人,要求学校董事会免去分管校长职务。3.对秋实小学在全区教育系统进行通报批评,责令做出深刻书面检查。4.扣除2021年度年终督导评估考核相应分值。5.取消2021年度奖补

资金。6.核减2022年招生计划。”

此外,11月8日下午,据回民区公安分局板板派出所相关负责人介绍,10月20日17时许,该派出所接到孙某报警称,其儿子在秋实小学被宿管老师扇耳光造成伤害,接警后当日值班民警及时对该案件展开了调查。经查,秋实

学校宿管老师杨立宁因该学生未按学校规定时间就寝,对其进行扇打面部的事实供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条之规定,警方已对嫌疑人杨立宁做出了行政拘留处罚决定。同时,对受害人的伤情进行委托鉴定,目前案件还在进一步的侦办过程中。

李义:刘金柱找到了,内蒙古科技职业学院负责人咋不认账?

◎ 热线追踪

新报热线(北方新报正北方网首席记者 高志华) 10月13日,北方新报正北方网刊发消息《李义:内蒙古科技职业学院管后勤的负责人离职了,我清运垃圾的工钱找谁要?》,对呼和浩特市赛罕区什兰岱村的李义在2020年为内蒙古科技职业学院清运垃圾,因为后勤负责人刘金柱离职,导致李义没有拿到30000多元垃圾清运费一事进行

了报道。报道见报后,刘金柱主动联系李义,并向李义出具了“关于内蒙古科技职业学院2020年度垃圾清运的说明”。李义拿着这份说明,找到了内蒙古科技职业学院相关负责人,可是相关负责人对这份说明并不认可。

据李义讲,北方新报正北方网报道了他的遭遇后,刘金柱主动打电话联系他,并把他在内蒙古科技职业学院清运垃圾的日期、数量、费用等写了情况

说明。记者从刘金柱出具的说明中看到:2020年3~4月,李义用自己的农用三轮车从内蒙古科技职业学院往外清运花园中的树枝、树干等共37车,此次清运属于临时用车,每车费用300元;在学校清运生活垃圾共4个月零9天,其中每月费用按总年度费用45000元除以9个月的平均值计算。两项费用总计32600元。李义拿到这份说明后,找到内蒙古科技职业学院现任后勤负责人王

耀庭,王耀庭以刘金柱出具的说明中临时用车费用过高、清理生活垃圾日期对不上为由,想从32600元中扣除8000多元,然后支付垃圾清运费,李义对王耀庭的这种算法不同意。

为了弄清李义的说法,11月8日,记者两次拨打王耀庭的电话,但对方没有接。当日下午,记者电话拨打了内蒙古科技职业学院张院长的电话,电话中张院长直接对记者说,因为学院根本不知道有倒

垃圾这么个人(李义),所以不存在学院给不给钱的事。第二,学院感觉这两个人(刘金柱、李义)是在敲诈学院,因为他高于临时清运垃圾用车市场价,而且我们没有任何人知道李义做过这个事(为内蒙古科技职业学院清运垃圾)。因为学院向来都有一个原则,就是干完活很快就给结账,没有李义这种拖了一年多不结账的情况。表达过上述观点之后,张院长对记者说,“别的咱俩

也没什么好谈的,我也没兴趣接待你。”

“整个2020年就我一个人往外清运垃圾,内蒙古科技职业学院付没付钱一查账就能查到,怎么能说我敲诈他们呢?刘金柱在我清运垃圾时是内蒙古科技职业学院管后勤的负责人,按照张院长的说法,我已经找到了刘金柱,并让他出具了清运垃圾产生费用的明细。张院长咋又不认账了呢?”李义在听了张院长的说法后对记者说。

白先生:别人家按“一门一表”安装燃气表,为啥我家不行?

新报热线(北方新报正北方网首席记者 高志华) “今年,我们村按照上级政府的要求进行了煤改气供暖改造。全村大部分村民家里都是按‘一门一表’(农村平房互通的几间房开一个门,所以以下简称‘一门一表’)安装的壁挂炉(一块燃气表对应一个壁挂炉),为何我家房子两个正门只能安装一个壁挂炉?”近日,呼和浩特市赛罕区昭乌达南路街道新营子村的白先生向北方新报正北方网反映。

11月9日,村民白先生向记者介绍,今年村里进行煤改气供暖改造,改造费用全部由政府承担。因为免费,加之用天然气供暖比烧煤清洁,所以全村人都支持。改造过程中,村里有条件的人家都按照“一门一表”安装了壁挂炉,有的农户家里安了两块燃气表,有的安装了三块燃气表甚至更多。因为白先生家有五间房,五间房中间有一个过道,过道一边三间房开了一个门,另外两间开了一个门,所

以白先生家有两个独立的门,想安装两块燃气表,于是他吧申请交到了村委会。今年8月,当呼和浩特市燃气公司工作人员到他家安装壁挂炉时,白先生发现工作人员只为他的三间房安装了壁挂炉,而另外两间房并没有安装。这样到了冬天,不安装壁挂炉的房间就不能住人。于是,他询问安装人员为什么只给他安一块燃气表,工作人员告诉白先生,他们所安装的燃气表及数量,都是按村委会提供的名单安装的。白先生又找到村委会,村里领导告诉白先生,燃气表每户安装几块、在哪安装都是燃气公司的事,与村委会无关。白先生又向相关部门反映此事,但都没有结果。白先生认为自己的要求没有达到,索性已经安装到一半的一块燃气表他也不让安装人员安装了。

11月9日上午,记者来到新营子村。白先生家的左邻右舍都已经安装了壁挂炉,每到一家采访,村民家里都是热乎乎的,只

有白先生家,壁挂炉安装了一半不能通气,家里比较冷,也不能住人。在这些村民家中,有的家里安装了两块燃气表,有一户村民不但正房三间安装了三块燃气表,偏房三间也安装了三块燃气表。因为新营子村离附近的工厂比较近,许多在村里租房的工人所住的出租屋也安装了燃气表。

为了弄清村里为何只给白先生安装一块燃气表,记者来到新营子村村委会。村党支部书记兼村委会主任王来贵向记者介绍,此次煤改气工作上级要求一户一表,房屋出租及用于商业用途的房屋不在此次改造范围内。白先生因为只能提供一份户口,所以只能安装一块燃气表。既然是一户一表的政策,那为何有些村民家里能安装两块燃气表甚至更多呢?王来贵给出的解释是,那些安装了多块燃气表的村民虽然说是



我的票背我做主!

征集的作品设计主题

1. 电脑型体育彩票在内蒙古地区上市20周年以来的发展历史。
2. 彰显体育彩票的公益特性。

活动时间安排

征集期	初选投票	终选评选
(10月31日-11月31日)	(12月1日-12月10日)	(12月12日-12月20日)
各盟市于11月31日前报送征集作品	在“内蒙古体彩”微信公众平台开展投票活动	组织终选的评选会并选出最终获奖作品

活动奖项设置

初选入围的作品均可获得乐小星礼包一个(内含乐小星T恤、钥匙链、抱枕各一个)

一等奖 1名	奖金 5,000元
二等奖 2名	奖金 3,000元
三等奖 3名	奖金 1,000元
优秀奖 10名	600元即开票

注: 1. 更多活动详情请登录“内蒙古体彩网”或关注“内蒙古体彩”官方微信公众号了解更多活动内容。
2. 入围终选的作品经内蒙古体彩销售管理中心研究决定,可用于内蒙古地区电脑二代票票背图案印刷使用。
3. 所有入围初选的作品使用版权归内蒙古体彩中心所有。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划	奥运争光计划	补充社会保障基金	教育助学	法律援助	城乡医疗救助	乡村振兴
残疾人救助	红十字事业	赈灾救灾	农村养老服务	新疆西藏等社会公益事业建设	文化事业	

竞彩网 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn